DELO NA DALJAVO
PRIKAZ PODATKOV S PREGLEDNICO

Naučil se boš: 
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Podatke iz preglednice uporabi za oblikovanje odgovorov na naslednja vprašanja: [image: ]
[bookmark: _GoBack]Bi odgovoril na vsa vprašanja tako kot je zapisano v odgovoru?
No preizkusi se v reševanju naloge:
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— kako predstavi§ podatke s preglednico,
— kako uporabi$ podatke iz preglednice.
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Ana in Luka sta v razli¢nih €asovnih intervalih Stela promet skozi naselje. Rezultate
meritev sta belezila na list. Pri Stetju sta si pomagala z risanjem pik in értic za vsako
vozilo; naredila sta legendo znakov in podatke predstavila v preglednici.
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Ana 8.00 - 12.00

Luka 16.00 - 20.00
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Legenda:

Vsaka Crtica ali pika je eno vozilo. Podatki so:
-G v Stevilski, ¢e so izrazeni s Stevili, in
opisni, Ce so izraZeni z besedami.
- 10 vozil
Cas merjenja Avtomobili Motorji Kolesarji
8.00 - 12.00 71 24 12
16.00 - 20.00 64 45 15

Ana in Luka sta v preglednici predstavila Stevilo vozil v posameznem ¢asovnem intervalu.
Stevilo vozil sta razbrala z listkov, pri ¢emer sta si pomagala z legendo.
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Vpraganja:

Odgovorl:

) Koliko avtomobilov je peljalo skozi
naselje v Gasu merjenja?

a) Ce zelimo ugotoviti, koliko avtomabilov
je ta dan peljalo skozi naselje,
sestejemo avtomobile iz obeh meritev:
71+64=135

b) Koliko kolesarjev je peljalo skozi
naselje v Gasu merjenja?

b) Tretji stolpec v preglednici prikazuje
Stevilo kolesarjev, skupno Stevilo je
12 + 15 = 27. Vidimo, da je med 8.
in 12. uro ter med 16. in 20. uro skozi
naselje peljalo 27 kolesarjev.

©) V katerem Gasovnem intervalu je mimo
pelialo najves kolesarjev?

&) Kolikokrat veg je bilo v asu merjenja
‘avtomobilistov v primerjavi s kolesarji?

©) Najvet kolesarjev je mimo peljalo med
16.in 20. uro.

&) Kolicnik med Stevilom avtomabilov in
Stevilom kolesarjev (135 : 27) je enak
5.To pomen, da je bilo avtomobilov
petkrat veé kot kolesarjev.

d) Koliko udelezencev prometa sta
nastela oba skupaj?

€) Primeraj Stevilo kolesarjev s Stevilom
motoristov v Gasu med 16.in 20. uro
ter koliénik izrazi z okrajSanim
ulomkom.

d) Vseh udeleZencev prometa v asin
merjenja je bilo
71+24+12+64 + 45 + 15 = 231.

&) Zapisemo koliénik 15 : 4
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Uéenci 7. a prihajajo v $olo takole: Tine s kolesom, Jure pe$, Spelo in Tino pripeljejo
starsi, Miha, Matic, Ursa, Manca, Anita in Sara pa pridejo z avtobusom. Blizu Sole
stanujejo Gasper, Peter in Andreja, zato pridejo pes, s kolesom se pripeljeta tudi
Anze in Tjasa.

a) Razporedi otroke v skupine glede na nadin prihajanja v $olo in imena vpisi v
preglednico.

b) Koliko otrok se v $olo vozi s prevoznimi sredstvi?

c) Koliko deklic se vozi z avtobusom?




